Szamoldsod legyen nyomon kévetheté, szamit a pontozdsnal!

Egy iskola 324 didkja atlagosan 9 lap papirt hasznal el egy nap.

e Hany lap papirt hasznalnak el 6sszesen egy nap alatt?

« Hany lap papirt haszndlnak el egy hét alatt (5 tanitasi nappal szdmolva)?

e Ha 1 fa kb. 8000 lap papirt ad, kozelit6leg hany fat hasznalnak el egy honap

(~ 4 tanitasi hét) alatt?

Kozelit6leg hany fat hasznalnak el egy tanév alatt, ha 6sszesen 36 tanitasi héttel

szamolunk?

Egy osztalyban 22 tanulé van. Minden tanulé kap 5 lap felesleges papirt, hogy

rajzoljon ra.

¢ Hany lap papirt hasznalnak el 6sszesen?




¢ Ha a tanuldk felének sikeril mindkét oldalara rajzolnia, hany lap papirt

spoérolnak meg?
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Egy iskola 324 didkja atlagosan 9 lap papirt hasznal el egy nap.

Hény lap papirt hasznalnak el 6sszesen egy nap alatt? 324 X 9 =
2916 (1 pont)
« Hany lap papirt hasznalnak el egy hét alatt (5 tanitasi nappal szamolva)?

2916 x 5=14 580 (1 pont)
«Ha 1 fa kb. 8000 lap papirt ad, hany fat hasznalnak el egy honap (~ 4 tanitasi hét) alatt?

14 580 x4 =58 320 lap 58320:8000=7,29 tobb mint 7 fat

hasznalnak el (2 pont)

« Hany fat haszndlnak el egy tanév alatt, ha 6sszesen 36 tanitasi héttel szamolunk?

(2 pont)




14 580 x 36 = 524 880 524 880 : 8 000= 65,61 tébb, mint 65 fat

hasznalnak el. (3 pont)
Egy osztalyban 22 tanulé van. Minden tanuld kap 5 lap felesleges papirt, hogy rajzoljon ra.

Hény lap papirt hasznalnak el 6sszesen? 22 X 5 =

110 lap (1 pont)

Ha a tanulodk felének sikeriil mindkét oldaldra rajzolnia, hany lap papirt spérolnak meg?

Tanulék fele 11 tanulé 11x5 =55 lapot spdrolnak meg.



